

Hot Chili Commences Trading on OTCQB Venture Market

Hot Chili Limited ("Hot Chili" or "the Company") is pleased to advise that it has been approved to join the US-based OTCQB Venture Market under the ticker symbol HHLKF (OTCQB: HHLKF). Trading commenced in the US on 6 May 2021 (http://www.otcmarkets.com/stock/HHLKF/quote). Hot Chili met the financial and corporate governance standards and passed the OTC compliance obligations. US-based MCAP LLC provided advisory services.

The OTCQB is a well-established trading platform, operated by OTC Markets Group in New York, that provides live-market trading in developing companies which hold primary listings in other markets. There are no additional compliance or regulatory standards over and above Hot Chili's compliance with the ASX Listing Rules.

OTC trading is non-dilutive to existing Hot Chili shareholders as no new shares are being issued to enable trading on the OTCQB and Hot Chili's shares will continue to trade on the Australian Securities Exchange under the symbol ASX:HCH.

OTC trading will enhance the visibility and accessibility of the Company to North American shareholders and media partners.

This announcement is authorised by the Board of Directors for release to ASX.

For more information please contact:

Christian Easterday

Tel: +61 8 9315 9009

Managing Director

Email: christian@hotchili.net.au

or visit Hot Chili's website at www.hotchili.net.au



Contact Mr Christian Easterday Managing Director E: admin@hotchili.net.au